

1米38! 最矮黑衣法官

德国“袖珍”裁判期待走上更大的舞台



带领球员入场



执法非常自信



“别欺负我个矮”

身高只有1米38,他甚至还没有角旗杆(1米5)高;站在绿茵场上,他完全被身高高大的球员们“淹没”;面对怀疑的眼光,他从没有放弃追逐梦想。他叫杰姆·亚齐利奥卢,是德国足坛的一名裁判。

虽然创造了足坛最矮裁判纪录,但只要走上球场,“袖珍”裁判亚齐利奥卢就十分自信,目前他在德国第7级别联赛已经执法了3个赛季,他期待着在不远的将来“能够执法第4或者第5级别的联赛”。

热爱足球

杰姆·亚齐利奥卢有着土耳其血统,但他的国籍是德国,这一点和皇马球星、德国人厄齐尔很像。虽然没有厄齐尔的“伟岸身材”,但身高仅1米38的亚齐利奥卢却“人短志不短。”

和很多普通孩子一样,亚齐利奥卢从小就热爱足球,14岁时,他曾经是一名小球员。“当时我在一支球队的二队效力,但是后来教练发现我的头部就像中了枪一样(意指侏儒症),接着我就被放在了替补席,后来我改行做了裁判。”现在谈起这段经历,亚齐利奥卢释然了很多。

改行当了裁判后,因为身高,一开始部分球迷对亚齐利奥卢有偏见,甚至发生过一些不愉快的事情。不过亚齐利奥卢并没放在心上,而是努力地提高自己的执法水平,用自己的表现回应质疑。

“在柏林,有各种各样的裁判,大个子、矮个子、黑人、白人、长相好看的、也有丑陋的,不过侏儒裁判总能引起别人的兴趣。



亚齐利奥卢还没有角旗杆高

走在大街上,有些人把我当做小孩子,甚至有很多人要求和我拍照。”亚齐利奥卢说。

绝对自信

站在绿茵场上,亚齐利奥卢很容易被球员们“淹没”,但只要拿起哨子,吹响比赛开始的哨音后,亚齐利奥卢就会绝对自信。谈起自己做黑衣法官的心得时,亚齐利奥卢说:“作为裁判,我必须比别人得到更多的观看角度,我任何时候都要洞察场上发生的一切,虽然对越位判罚很难把握,但我在场上有很大的权利,

这和身高无关。”

亚齐利奥卢就是这么一个幽默且自信的侏儒症患者,他的励志故事值得推崇。和很多裁判一样,亚齐利奥卢也一直梦想着在更大的舞台上展现自己,“我在德国第7级别联赛已经执法了3个赛季,我希望在未来可以执法第4或者第5级别的联赛,当然如果更高一些会更好,在高水平的联赛中执法,现场观众会更多,裁判也能得到更多的尊重。当然,最为关键的是还能引起更多的关注。”

现代快报记者 韩飞周游
实习生 胡筱娟

260斤! 最胖职业门将

在场上面积巨大,防守单刀球很有优势



“虽然胖,我的动作还挺标准的”

体重260斤的门将在绿茵场上也能高接低挡,你信吗?

近日,罗马尼亚第四级别联赛发生球场暴力事件,参与斗殴的西奥罗加利亚俱乐部球员因此“出名”,出人意料的是,关于该队门将丹尼尔·巴蒂斯拉夫的视频在网站上被疯狂点击。网友们敲击鼠标的理由很单纯,大家都想看看,体重260斤的巴蒂斯拉夫如何在场上高接低挡。最不厚道的要数英国媒体《镜报》,该报调侃:巴蒂斯拉夫是这个世界上最胖的职业门将了。

他比肥罗重24斤

不久前,“外星人”罗纳尔多承认,自己的体重已达236斤,到了必须要减肥的地步。没想到,罗马尼亚的联赛中竟然有一位更极品的:丹尼尔·巴蒂斯拉夫,他比罗纳尔多还要重24斤。

巴蒂斯拉夫原本在罗马尼亚默默无闻,岂料他所效力的西奥罗加利亚俱乐部日前因在联赛卷入球场暴力事件,作为全队最具存在感的球员,巴蒂斯拉夫的硕大身型迅速引起罗马尼亚球迷的狂热追捧,有好事者将他

守门视频上传至视频网站,吸引了众多网友点击评论。

不过,人不可貌相,别看巴蒂斯拉夫胖,他在守门时却是身轻如燕、动如脱兔,还能第一时间倒地做出极其迅速的扑救动作,绝对称得上奇人。由于防守面积巨大且气场十足,在防守对方的单刀球时,巴蒂斯拉夫一出击,对方前锋顿时就会感觉迎面移来一座大山,封锁住了去路。

他梦想加盟豪门

看到体重260斤的巴蒂斯拉夫当门将,网友们乐了,有网友

搬出了心灵鸡汤式的语句,“朋友,体重不是障碍,奇拉维特曾一度重达200斤,再看看前NBA球星奥尼尔,他们的动作都很灵活,这叫大块头也有大智慧。”也有技术流的网友笑言,“这哥们往门前一躺,那还需要守门?”不过,事实上,出了名的巴蒂斯拉夫很有追求,在接受采访时,巴蒂斯拉夫爆料,他最大的梦想就是加盟罗马尼亚豪门布加勒斯特快速。对此有媒体调侃道:“听到这个,布加勒斯特快速的体能教练会抓狂吧?”

现代快报记者 韩飞周游
实习生 胡筱娟

100万欧元! 最炫训练房

在那里,你可以用脚打乒乓球

近日,德甲卫冕冠军多特蒙德花费100万欧元建成了一个高科技训练房。该训练房一经德国媒体曝光,顿时引发轰动。这间训练房为何如此昂贵?原来它结合了乒乓球发球机和多向飞碟的优点,可以很好地锻炼球员的反应能力。

工作流程不复杂 72块“靶位”练反应

上月初,多特蒙德俱乐部向媒体介绍了名为“Footbonaut”的训练房。该训练房位于俱乐部去年新建成的布拉克尔训练中心的一角,是一间14×14米的房间。

据多特蒙德俱乐部介绍,房间四面由72块特制的墙板组成,每一面墙中各有2台投球机。这个训练房的工作流程并不复杂,训练房控制中心首先给出开球的声音信号,然后四面墙体72块墙板中的一块会立即亮起,皮球就从这块墙板中射出,类似于乒乓球的发球机。站在房间中央的球员接到球几秒钟后,一块墙板又将在未知的方向亮起,球员要将球踢到对应的位置上。其原理是视觉—神经中枢—动作的一套应答反应动作方式。



在这样的训练房训练,感觉很爽

类似于多向飞碟,球员需要有很强的反应能力,来适应360°的来球。这一过程要求球员具有相当的技术来应对来球,皮球射出时的旋转也会有变化,最高速度能达到每小时120公里!对于强调一脚出球、压迫进攻战术的多特蒙德而言,这间训练房具有很强的针对性。值得一提的是,训练房的操作十分简单,控制中心仅由一台平板电脑构成,所有的球员测试数据都会迅速被记录下来,然后传到教练手中。训练房甚至可以实现无人操作,原本需要多名教练才能完成的训练工作,在这里球员自己就能实现测试和训练。

要达到同样效果 至少需要16个教练

据悉,“Footbonaut”主要用于培训年轻球员,同时让主力球员保持状态。多特蒙德建造这个房间花费了100万欧元,位于德国柏林的Footbonaut实验室正准备向全世界推广这种训练室,“Footbonaut实验室是2008年由德国巴特洪内夫大学应用科学学院和德国足协共同建立的。

多特蒙德主帅克洛普对这间训练房赞不绝口,“这是我用过的最好的训练设备。要达到同样效果,我们需要至少16个教练,但这台机器全都能完成。我们投入的每一个欧元都物有所值。”曼联俱乐部官员则表示这间“房”是足球训练史上的革命性贡献,日本媒体也表示:“它比现在在日本职业足球训练用的诸多高科技设备都至少领先了10年!”

现代快报记者 韩飞周游
实习生 胡筱娟